体育

子弹打光 全靠肉搏

马刺拿下天王山,3:2领先勇士

勇士还是太年轻了。第五战关乎生死,勇士却 自乱阵脚,库里,汤普森集体迷失,没有了三分的勇 士就像关进笼子里的老虎,任凭老辣的马刺玩耍逗 弄。"变态准"的库里本场变身铁匠,虽然杰克和巴 恩斯都有出色发挥,但他们的得分并不能给马刺致 命打击,被逼上绝路的勇士已经命悬一线。

受脚踝伤势的影响,库里在本场比赛中移动接 球和突破都不如以前。另外马刺对于库里的紧密贴 防,也给这位勇士头牌造成了很大的困难。不管是帕 克、莱昂纳德还是格林,都会紧贴着库里不给投篮空 间,挡拆之后的内线球员也往往选择扑出来封堵库 里的三分球。本场比赛库里的三分球只有7投1中。

库里和汤普森哑火了,但是杰克和巴恩斯的表 现十分抢眼。第一节末段杰克一人连得7分为勇士 缩小分差,又在第三节挺身而出,为勇士续命。如果 没有杰克,比赛在第三节就会早早失去悬念。新秀 巴恩斯在季后赛的表现一直不错,最近两场一共拿 下51分和17个篮板。他在攻防两端都很具侵略性, 还具有持球进攻和三分球的能力,他可能会在勇士 队中担任更重的职责。

姜还是老的辣,现在的马刺队打球已经臻入 化境。前几场吃了勇士三分球的亏,这场球马刺 调整了防守重心,死掐库里和汤普森。身体瘦弱 的库里自然经不起马刺队员走马灯似的轮番挤 对。另外,无论勇士的防守阵型如何调整,马刺队 总能找到最有效的进攻方式。开局邓肯强打内 线,随后主打帕克,通过策应挡拆突破为外线扯 开空当,本场比赛马刺三分球为21投10中,而且 基本都是空位机会。

马刺的可怕之处在于进攻方式变化多端,合理 的战术设计,通过充分的转移球来寻找最佳机会, 让每个角色球员都能得到充分利用,这也是为什么 许多不知名的球员能在马刺打得很好的原因。本场 比赛马刺能赢下,不仅依靠GDP,还有一帮靠谱的。 角色球员,莱昂纳德、格林、迪奥和斯普利特 在马刺阵中都有自己独特的价值。

输了天王山之战,勇士接下来将于北京 时间5月17日在主场决定自己的命运。稳定的 马刺很有希望连续两年打进西部决赛,而对 手也极有可能是已经3:1领先的灰熊队。



邓肯依然稳若磐石。

新华社 发

省第三届全民健身 运动会即将揭幕

本报讯 山东省 第三届全民健身运动 会将于5月18日在淄博 拉开帷幕。记者从省体 育局了解到,第三届全 民健身运动会历时5个 多月,共设28个比赛项 目,开幕式后,各项目 赛事将陆续在全省各 市展开。

第三届全民健身 羽毛球、乒乓球、台球、 门球、键球、体育舞蹈 等28个项目,由省体 育局项目运动管理 中心、单项协会 积极作用。

和其他相关单位组织 实施。市、县级全民健 身运动会则由本级体 育行政部门负责组织 实施。

去年的第二届全 民健身运动会,总比 赛场次接近6万场,参 赛人数超过157万人 次,还同时配套开展 了国民体质监测、科 运动会依然由省、市、 学健身大讲堂、太极县三级举办,设篮球、 文化推广周等全民健 身科普活动449项次。 全民健身运动会的举 办为推动我省全民健 身事业的发展起到了

第八届姚记扑克大赛 山东赛区开赛

本报讯 5月11日, 第八届姚记扑克大赛 山东赛区比赛率先在 淄博开赛。作为本年度 山东赛区的首场比赛, 各界人士积极报名,踊 跃参赛,经过各级层层 选拔,共有32桌128人参 与了本次升级比赛。

自2010年以来,我 省已连续举办了 三届全国姚记扑 克大赛山东赛区 选拔赛,并于2012年底

在济南承办了全国姚记

扑克年度总决赛。姚记 扑克大赛由北京市体育 记者协会联手全国12个 省、市体育总会和上海 姚记扑克股份有限公 司、启东姚记扑克实业 有限公司共同主办。

2013年赛事分两 个阶段进行,第一阶段 为各赛区预赛和选拔 赛,第二阶段是各赛区 选拔出的优胜选手参 加2013年底在石家庄 举行的年度总决赛。

(体友)

